=T

Yronok moHTaxHbin MRW 90°

OBJIACTHU NMPUMEHEHHUA

ONEeMEHT KOHCTPYKLMK KPEMNEHUS MHKEHEPHBIX CUCTEM

MoHTa)HbIe CUCTEeMbI

TexHu4yecKkue AaHHble

MoKpbiTHE Cranb Ct3nc no NOCT 14637
OnemMeHT c60pHO-Pa3BOPHLIX KOHCTPYKLWIA PasnuiHOro TonwmHa cTeHKn 4 MM
HasHavyeHud
. Yronok MOHTamHbIN 90 °
PeKomeHnyeTcn ANnA 3Kcnnyataynu B HearpeCCmBHOU
1 cnaboarpeccuBHol cpeaax
MPEMMYLLIECTBA
TunoBble aneMeHTbl MOAYSIbHBIX CUCTEM NO3BONALOT
CKOHCTPYMpOBaTh YHUBEpCanbHyto cOOpHO-pasbopHyto
KOHCTPYKUHMHO
Hecyu.|aﬂ CcnocobHOCTb KOHCprKLWIﬁ onpeaenaeTcAa C NOMOLLbIO
ceptuounuymnpoanHoro NO PROFIS Installation
Yno6CcTBO B UCMOMNb30BaHUK, ObICTpan ycTaHOBKa
OCTETUUHBIN BHELLIHWIA BUA
MRW-4 MRW-8/90 MRW-3
211 (
4
55 ) 98
211
\@ Y
/ :
50
HaumeHoBaHue TonwwuHa CTeHKH, MM Bec, 1 Yron YnakoBka, Wr. Homep apTukyna
MRW-4 4 323 90° 10 2171283
MRW-8/90 4 90° 10 2171284
MRW-3 4 173 90° 20 2197321
MpunoxeHue Harpy3Kku HaumeHoBaHue F1, kH F2, kH
MRW-4 5.4 4.0
[ 4R R
e =
| S—— ‘ MRW-8/90 8.9 4.6
J_FI:* |
! !
s~ % MRW-3 9.2 2.7
v

MpuBeAeHa pekomeHAyeMan Harpyska. PacueTHan Harpyska = 1,3 x PekoMeHayemas Harpyska



MoHTa)HbIe CUCTEeMbI

MRW-3
0
i i 0
3x I fl
M10x20 I 0
Iy 0
@ { 0
MRI\3I¥M10 ﬁ? 9 I
0
” 0
%im - P
_ Y
A
1)
LA\
b O
) a
'
©
| [
O @) O ¢
*L-_ !
0 mm.

M10x20 /
M10x20-F

B

2x
MRN-M10/

MRN-M10-HDG MR-HDG

2x
M10x20 /
M10x20-F

MRN-M10/

MR/
MRN-M10-HDG MR-HDG




m MoHTa)HbIe CUCTEeMbI

MRW-8/90

= i

O
4x
M10x20/
M10x20-F (3
g@‘ ©

4x
MRN-M10/

4x
M10x20 /
M10x20-F

4x
MRN-M10/ MR/
MRN-M10-HDG MR-HDG




